

晕! 模拟填志愿,哪能按满分填?

这可是个技术活,没被高考难倒的学生频频失误

“想填清华填清华,想填北大填北大!”总分480分,历史A+,生物A+!这是什么分数?江苏高考出现满分+最高等级状元?这是记者昨天在南京一所中学模拟志愿填报现场电脑上看到的惊人一幕。考生成绩一栏竟是满分和最高等级,这绝不可能出现的成绩,出现在大多数男生的电脑屏幕上。大家豪言壮语一番,都开心地哈哈大笑。相对于男生的“恶作剧”,女生们要保守得多,分数不敢高估,等级不好意思多填。“有什么关系嘛,就是模拟呀!”嘻嘻哈哈中,模拟志愿填报开始,但大家没想到,即使模拟,还是错误一箩筐。没被高考难倒的考生被志愿填报难倒了。

□快报记者 黄艳 谢静娴



昨天,南京五中的考生在老师的指导下模拟填报高考志愿 快报记者 顾炜 摄

捣鼓半小时都没成功

昨天早晨八点半,南京五中的机房就热闹起来,刚刚从高考战场走下来的考生们,又到这里模拟填报志愿。根据老师们的提示,男生张挺就在网上操作起来,打开网站首页,输入考生号、身份证号、密码,可是验证码总是显示不出来。

张挺只得刷新,重新再填。几番折腾下来,要么是验证码错误,要么就是验证码不显示,这可让这个大男孩急得直挠头。半个钟头过去了,张挺还是一次都没填报成功。

“不知道是电脑的问题,还是系统的问题,我也登录了半天,一直都没成功。”一位女生也遇到了同样的问题,她猜测,可能是学校机房的人太多了,网速也比较慢,就算比较顺利,要完整填一遍也得20分钟。

»填志愿别犯这些错

技术型失误: 看到警告信息要注意

“怎么回事啊?一直有个蓝色的提示,说填报的专业选测科目不符合要求?”南京五中的一位女生看到这样的提示,十分纳闷。“这是个理科专业,你是文科生,干吗要填呢?”老师一下子发现了问题。

昨天,五中的一位老师特别提醒,考生网上提交填报的志愿信息时,网上志愿填报系统将对考生志愿信息进行数据逻辑校验。如果出现红色的警告信息,说明限制考生填报该志愿,考生必须按警告的内容仔细检查所填报的院校与专

男生估分毫不保守

好不容易修改了密码,重新登录进去,系统会提示让每位考生设置一下自己的模拟成绩。男生们的幽默细胞开始活跃了,一名男生毫不犹豫地空格处敲上了一个数字——480分。“乖乖,满分哎,天才也考不了这么高。”旁边一位男生伸过头来,大叫起来。“反正是模拟填志愿,又不作数。”该男生又继续填了,在两门选测科目的等级处都选上了A+。

该男生说正式填报志愿的时候,想填个北大、清华、南大之类的学校都没机会,干脆现在填了过过瘾。这一说,不少男生跟风了,把分数都设成了480分。

“他们心情还真好。”一个扎着马尾辫的女生摇摇头,“我可不会这么乱填,我感觉考得不太好,也就估个300分出

业,并进行修改,直至正确为止;如果出现蓝色的提示信息,说明考生的学业水平测试(必测和选测)等级不符合所填院校专业的要求,若考生坚持填报,可以强行提交,该考生将不能参加批量投档,如有遗留问题由考生本人负责。

观念型失误: 我就只填南京的高校

小田花了20分钟终于填好了志愿,南农大、河海、南信大,全都是南京地区的高校。为什么不填外地学校?小田回答,她不想离开爸爸妈妈。“要是去北京、上海,房价比南京还贵好多。”一位男生也表示不愿意

头。”在模拟填报志愿的现场,女生们明显要保守得多。

烦恼,哪个专业都不满意

填报志愿时,网上已经有了一些模拟招生计划,学生们可以从中看到众多高校名单和专业计划。“不知道怎么选。”一名女生翻看着计划,却无从下手。“说实话,我考得不太好,估计也就考个专科吧。”

“关键是专业很难选,我自己也没数。”女孩告诉记者,妈妈想让她将来当律师,但是听说现在学法学的学生很多,将来就业也不容易,还得参加司法考试,通过率很低。“我性格外向,想到媒体工作,看到电视上采访的记者,都羡慕得要命。”女孩想了想又说,“但这个估计也不现实。”女孩说,自己还得再考虑考虑,不过文科生能选择的好专业还真是不多。

离开南京。

“江苏考生对省内高校非常执着,尤其是南京地区的高校,不少都不愿意到外地高校。”南京大学招办主任赵鸣表示,从2009年录取的情况来看,江苏考生的恋家情结还是没有解开,他们还是一窝蜂地填报南京高校。其实外地有不少实力很强的名牌高校,相对南京高校,分数也较低,考生应该把视角放远,多报外地高校。从这几年的录取情况来看,有一部分考生在家乡读书,造成了省会城市,特别是南京地区的高校分数居高不下,相比直辖、外省部属高校分数反而不是很高。希望考生在选择时能够走出去,可能会取得意想不到的效果。



填起来可真不轻松

»花絮

不撕书不烧书 送给学弟学妹

“哎呀!这些还是我们班女生啊?”昨天,一所中学的模拟填报志愿现场,一群男生惊呼,一个个时尚美女走来,险些让人认不出来。

为了和同学见面,小丁特意打扮了一下,搽了粉,还穿上了高跟鞋,有意粘上去的假睫毛让男生们瞪圆了眼睛。“哈哈!要的就是这个效果。没见过我这么漂亮吧!”黑框眼镜换成了隐形眼镜,小丁还穿了一身小花裙。“其实这几天在家也不是这样的,只是为了让同学们惊奇一下!”小丁说,往后就是大学生了,不再穿校服,衣着打扮希望能时尚一点。“先看看怎么打扮大家能接受。”平时,小丁总是恨那身肥大的校服,不过现在却有些不舍了。“想想以后都没机会穿了,心里还真酸。”

曾有不少人发誓,考完就撕书,烧书,以解心头“恨”。可真到了这一天,这些东西也变得亲切了。金陵中学的一位高三学生就在贴吧里说:终于考完了,真是不习惯,出去玩总觉得要回家写作业……今天在家里收东西,好多要扔都舍不得。与其卖书,还不如送给高一高二同学,我呼吁高三同学把不用的书送给学弟学妹吧!结果,他的书和资料很快送出,给了河西分校一位高二的学生。

考试中做错的题总是浮现在眼前?

专家提醒:等待高考分数时,心态积极点儿

快报讯(记者 黄艳 谢静娴)高考过去几天了,考生们既对自己的成绩充满期待,同时又心存忐忑,担心自己万一失利。即使是那些平时学习成绩还不错的考生,在等待放榜的日子里,也会因各种不确定性而焦虑。陶老师热线专家表示,多做一些感兴趣的事可以调节情绪。而对自己发挥不理想,也可以用科学的调适方法走出消极情绪。

高考后感觉自己发挥得不是很理想,考试中做错的题目总是不停地浮现在眼前,挥之不去;一些考生可能会情绪低落,少言寡语,甚至闭门不出,不愿见同学,不愿见亲友……这些情况经常发生在考后的学生身上。其实,高考已成往事和历史,任何人都无法改变,在无法改变的现实面前,最好的方法就是接纳。可与家人或朋友商议一下,

为自己的未来做好计划。正视自己的情绪,当出现负面情绪时,也不要害怕,及时进行调节。如找家长或好朋友沟通倾诉,或参加一些有益的运动来宣泄不良情绪。可以通过找专业老师正确疏导;可拨打南京市“陶老师工作站”的热线电话:96111。

等待分数期间,可以做一些自己感兴趣的事情,例如集邮、练习书法、制作植物标本等等,

做有益的事情充实自己,每天都很有充实,也就不会乱想。或找同学好友倾诉自己心中的烦恼与不安,还可以参加聚会。孤独的时候往往更容易陷入焦虑中,聚会中的热烈气氛将有效地感染情绪低落的你。也可以变换环境。长久呆在一个地方,面对同样一群人,容易产生疲倦感,这种疲倦感不利于情绪的宣泄和精神的振奋。



咨询热线: 96060
网址: zkt.dsqq.cn

»订阅招考通

全方位指导志愿填报

- 1、在线订阅:登录zkt.dsqq.cn,注册成功后,通过支付宝或互联星空订阅
 - 2、固话订阅:电信用户可拨打1183366按语音提示订阅
 - 3、现场订阅:南京市新街口正洪街18号东宇大厦1楼;咨询电话:96060
- 服务期限:注册之日起至9月1日

»招生信息

千所高校 为志愿填报集中答疑 网上报告会今起接受预约

快报讯(记者 谢静娴)今天,全国招生咨询统一平台将启动千所院校网上报告会预约活动。考生可选择目标院校,免费预约参加网上报告会,在网上听各高校招生负责人集中讲解本校招生录取情况和热点问题,就自己关心的问题提问咨询。

据介绍,院校网上报告会采用语音报告、宣传片播放、图片展示、互动交流等方式,帮助考生家长全面了解院校发展及招生录取情况。考生参加报告会需提前预约,预约方式为:登录全国招生咨询统一平台(www.zszx114.com)、拨打免费电话400-600-1083或编辑短信(身份、姓名、预约学校全称)发送至13871111551。考生预约时,可提前留下自己关心的问题。

南财大在江苏 新增12个本一专业

快报讯(通讯员 李荣国 记者 谢静娴)昨天,记者从南京财经大学了解到,学校今年又有12个专业在江苏列入本一批次招生,至此,在学校安排招生计划的24个省(直辖市、自治区)中,已有14个省份列入本一批次招生,其中在江苏列入本一批次招生的专业增加到19个。

据介绍,南京财经大学今年在江苏新增的12个本一专业是:金融学、国际经济与贸易、贸易经济、财政学、税务、市场营销、人力资源管理、保险、电子商务、工商管理、物流管理、资产评估。此前该校在江苏已有的本一专业包括:会计学、审计学、经济学、统计学、法学、社会工作及经济学(基地班)。

此外,南京财经大学在河北、内蒙古、吉林、黑龙江、福建、江西、山东、河南、湖南、云南、甘肃、贵州、安徽(大部分专业)等省份也已纳入本一批次招生。